
４　総合的なまちづくりについて

問２７　あなたは今後も石巻市に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ）

　→　１～３を選択した方は、問２７－１へ

　→　４を選択した方は、問２８へ

回答数 構成比

1. 市内の別な場所（住所）に移りたい 131 12.9%

2. できれば市外に移りたい 140 13.8%

3. すぐにでも市外に移りたい 12 1.2%

4. 今の場所（住所）にずっと住み続けたい 686 67.5%

＊無記入 47 4.6%

1,016 100.0%

 問２７－１　あなたが他の場所（住所）に移り住みたいと思う主な理由（家族の事情も含めて）

　　　は何ですか。（○は３つまで）

回答数 構成比

1. 地域の個性に乏しい 48 17.0%

2. 地域に愛着がもてない 55 19.4%

3. 交通の便がよくない 124 43.8%

4. 買い物に不便 75 26.5%

5. 娯楽・遊戯施設が少ない 52 18.4%

6. 地域の人間関係になじめない 41 14.5%

7. 仕事の関係で 36 12.7%

8. 学校や進学の関係で　 19 6.7%

9. 結婚するから　　 4 1.4%

10. 住宅の都合で 70 24.7%

11. 特に理由はない 23 8.1%

12. その他 52 18.4%

＊無記入 40 14.1%

639

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（283名中）　

合　　　　　　　　　計
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 問２８　あなたは、毎日の生活の中で、生活環境や行政サービス、施設などについて満足して
　いますか。また、今後の取り組みとしては、どのくらい重要だとお考えですか。
　Ⅰ～Ⅵの項目及び施策の分野に関する項目について、満足度と重要度を、あなたのお
　考えに一番近いものをそれぞれ1つ選び、番号に○印をつけてください。

Ⅰ．社会基盤・生活環境に関する項目
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％
Ⅰ．社会基盤・生活環境に関する項目

1) 64 6.3 283 27.9 310 30.5 258 25.4 101 9.9
2) 46 4.5 277 27.3 337 33.2 247 24.3 109 10.7
3) 102 10.0 430 42.3 259 25.5 114 11.2 111 10.9
4) 95 9.4 370 36.4 272 26.8 179 17.6 100 9.8
5) 57 5.6 302 29.7 339 33.4 225 22.1 93 9.2
6) 92 9.1 481 47.3 220 21.7 109 10.7 114 11.2
7) 226 22.2 484 47.6 132 13.0 67 6.6 107 10.5
8) 123 12.1 384 37.8 197 19.4 204 20.1 108 10.6
9) 57 5.6 460 45.3 266 26.2 85 8.4 148 14.6
10) 57 5.6 441 43.4 269 26.5 90 8.9 159 15.6
11) 147 14.5 477 46.9 182 17.9 109 10.7 101 9.9
12) 55 5.4 385 37.9 308 30.3 146 14.4 122 12.0
13) 62 6.1 432 42.5 288 28.3 107 10.5 127 12.5
14) 48 4.7 389 38.3 302 29.7 148 14.6 129 12.7
15) 50 4.9 361 35.5 346 34.1 137 13.5 122 12.0
16) 55 5.4 371 36.5 341 33.6 122 12.0 127 12.5
17) 49 4.8 416 40.9 248 24.4 146 14.4 157 15.5

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％
Ⅰ．社会基盤・生活環境に関する項目

1) 425 41.8 352 34.6 83 8.2 21 2.1 135 13.3
2) 440 43.3 360 35.4 65 6.4 24 2.4 127 12.5
3) 407 40.1 379 37.3 68 6.7 19 1.9 143 14.1
4) 450 44.3 357 35.1 65 6.4 14 1.4 130 12.8
5) 455 44.8 333 32.8 78 7.7 15 1.5 135 13.3
6) 344 33.9 387 38.1 115 11.3 22 2.2 148 14.6
7) 424 41.7 344 33.9 85 8.4 26 2.6 137 13.5
8) 472 46.5 321 31.6 68 6.7 20 2.0 135 13.3
9) 229 22.5 411 40.5 184 18.1 32 3.1 160 15.7
10) 206 20.3 409 40.3 184 18.1 44 4.3 173 17.0
11) 490 48.2 323 31.8 52 5.1 12 1.2 139 13.7
12) 298 29.3 410 40.4 138 13.6 22 2.2 148 14.6
13) 362 35.6 398 39.2 92 9.1 15 1.5 149 14.7
14) 443 43.6 356 35.0 64 6.3 7 0.7 146 14.4
15) 302 29.7 400 39.4 144 14.2 21 2.1 149 14.7
16) 493 48.5 325 32.0 45 4.4 7 0.7 146 14.4
17) 259 25.5 361 35.5 183 18.0 50 4.9 163 16.0

歩道などの整備

幹線道路（国・県道など）の整備
生活道路（身近な道路）の整備

交通安全対策や防犯対策
インターネットやケーブルテレビなどの情報通信基盤の整備

どちらかといえ
ば重要ではない

自然環境の保全
公害など環境対策

河川・水路の整備

設　問　項　目

市内の公共交通（鉄道・バス）の整備
市外との公共交通（鉄道・バス）の整備

上水道の整備
下水道などの排水処理対策
良質な住宅地の整備
公営住宅の整備
ごみの収集、処理等の対策
公園や広場の整備

街並みや景観の整備

無記入

無記入

満足している
どちらかといえ
ば満足している

どちらかといえ
ば不満である

不満である

重要である
どちらかといえ
ば重要である

重要ではない

満足度

重要度
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Ⅱ．防災対策に関する項目
1)
2)
3)

Ⅲ．福祉・保健・医療に関する項目
1)
2)
3)
4)
5)

Ⅳ．教育・文化に関する項目
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％
Ⅱ．防災対策に関する項目

1) 173 17.0 528 52.0 144 14.2 46 4.5 125 12.3
2) 48 4.7 414 40.7 330 32.5 89 8.8 135 13.3
3) 35 3.4 233 22.9 332 32.7 286 28.1 130 12.8

Ⅲ．福祉・保健・医療に関する項目
1) 37 3.6 255 25.1 374 36.8 208 20.5 142 14.0
2) 41 4.0 330 32.5 324 31.9 159 15.6 162 15.9
3) 30 3.0 294 28.9 376 37.0 146 14.4 170 16.7
4) 89 8.8 357 35.1 284 28.0 158 15.6 128 12.6
5) 120 11.8 489 48.1 193 19.0 86 8.5 128 12.6

Ⅳ．教育・文化に関する項目
1) 58 5.7 484 47.6 218 21.5 80 7.9 176 17.3
2) 70 6.9 509 50.1 190 18.7 73 7.2 174 17.1
3) 56 5.5 435 42.8 258 25.4 94 9.3 173 17.0
4) 47 4.6 377 37.1 292 28.7 136 13.4 164 16.1
5) 58 5.7 352 34.6 304 29.9 143 14.1 159 15.6
6) 60 5.9 425 41.8 277 27.3 93 9.2 161 15.8
7) 53 5.2 436 42.9 269 26.5 89 8.8 169 16.6

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％
Ⅱ．防災対策に関する項目

1) 611 60.1 219 21.6 20 2.0 5 0.5 161 15.8
2) 629 61.9 216 21.3 10 1.0 1 0.1 160 15.7
3) 650 64.0 177 17.4 26 2.6 7 0.7 156 15.4

Ⅲ．福祉・保健・医療に関する項目
1) 534 52.6 298 29.3 19 1.9 5 0.5 160 15.7
2) 421 41.4 365 35.9 43 4.2 7 0.7 180 17.7
3) 405 39.9 366 36.0 51 5.0 9 0.9 185 18.2
4) 600 59.1 235 23.1 17 1.7 4 0.4 160 15.7
5) 466 45.9 326 32.1 54 5.3 9 0.9 161 15.8

Ⅳ．教育・文化に関する項目
1) 333 32.8 402 39.6 65 6.4 10 1.0 206 20.3
2) 369 36.3 389 38.3 55 5.4 8 0.8 195 19.2
3) 396 39.0 361 35.5 56 5.5 11 1.1 192 18.9
4) 229 22.5 415 40.8 154 15.2 29 2.9 189 18.6
5) 219 21.6 408 40.2 167 16.4 31 3.1 191 18.8
6) 188 18.5 409 40.3 187 18.4 44 4.3 188 18.5
7) 207 20.4 410 40.4 168 16.5 41 4.0 190 18.7

満足度

重要度
重要である

設　問　項　目

児童館の設置や子育て支援対策

どちらかといえ
ば重要である

どちらかといえ
ば重要ではない

保育所の整備・充実

重要ではない

不満である

公民館などの交流施設の整備や各種講座
スポーツ・レクリエーション施設の整備・充実
図書館、文化ホールなどの整備・充実

無記入

病院、診療所など、医療施設の整備

地震や水害に対する防災体制づくり

健康づくりの取り組み・各種検診

幼稚園の整備・充実

高齢者・障害者のための施設整備やサービス

小学生・中学生の通学対策

満足している

無記入

消防・救急体制の整備

女川原子力発電所の安全対策・情報公開

どちらかといえ
ば満足している

どちらかといえ
ば不満である

地域の文化、伝統継承への取り組み

小学校・中学校の整備・充実
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Ⅴ．産業の振興に関する項目
1)
2)
3)
4)
5)
6)

Ⅵ．市民活動・行政運営に関する項目
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％
Ⅴ．産業の振興に関する項目

1) 23 2.3 305 30.0 364 35.8 140 13.8 184 18.1
2) 18 1.8 256 25.2 391 38.5 161 15.8 190 18.7
3) 23 2.3 123 12.1 370 36.4 336 33.1 164 16.1
4) 22 2.2 206 20.3 369 36.3 245 24.1 174 17.1
5) 15 1.5 157 15.5 401 39.5 259 25.5 184 18.1
6) 12 1.2 97 9.5 310 30.5 431 42.4 166 16.3

Ⅵ．市民活動・行政運営に関する項目
1) 48 4.7 462 45.5 241 23.7 72 7.1 193 19.0
2) 46 4.5 444 43.7 271 26.7 72 7.1 183 18.0
3) 61 6.0 338 33.3 306 30.1 151 14.9 160 15.7
4) 35 3.4 434 42.7 291 28.6 70 6.9 186 18.3
5) 41 4.0 425 41.8 283 27.9 78 7.7 189 18.6
6) 27 2.7 423 41.6 294 28.9 81 8.0 191 18.8
7) 43 4.2 380 37.4 300 29.5 114 11.2 179 17.6
8) 24 2.4 309 30.4 349 34.4 153 15.1 181 17.8
9) 17 1.7 272 26.8 341 33.6 196 19.3 190 18.7

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％
Ⅴ．産業の振興に関する項目

1) 393 38.7 331 32.6 73 7.2 20 2.0 199 19.6
2) 377 37.1 359 35.3 61 6.0 17 1.7 202 19.9
3) 449 44.2 269 26.5 82 8.1 36 3.5 180 17.7
4) 388 38.2 340 33.5 81 8.0 19 1.9 188 18.5
5) 462 45.5 301 29.6 45 4.4 12 1.2 196 19.3
6) 653 64.3 162 15.9 21 2.1 6 0.6 174 17.1

Ⅵ．市民活動・行政運営に関する項目
1) 139 13.7 381 37.5 224 22.0 69 6.8 203 20.0
2) 155 15.3 431 42.4 192 18.9 41 4.0 197 19.4
3) 246 24.2 414 40.7 140 13.8 29 2.9 187 18.4
4) 193 19.0 434 42.7 160 15.7 29 2.9 200 19.7
5) 196 19.3 435 42.8 153 15.1 32 3.1 200 19.7
6) 177 17.4 420 41.3 184 18.1 32 3.1 203 20.0
7) 350 34.4 370 36.4 88 8.7 10 1.0 198 19.5
8) 365 35.9 377 37.1 62 6.1 8 0.8 204 20.1
9) 422 41.5 326 32.1 55 5.4 13 1.3 200 19.7

設　問　項　目

無記入

観光の振興

どちらかといえ
ば満足している

どちらかといえ
ば不満である

不満である

コミュニティ（地域自治）活動の充実

無記入

男女共同参画の社会づくり
行政の情報公開
行政への住民意向の反映
行政運営や財政運営の効率化

重要度
重要である

どちらかといえ
ば重要である

どちらかといえ
ば重要ではない

満足度

行事、イベントなど交流機会の提供
買い物、飲食が楽しめる商業施設の整備

雇用の場の確保対策
中小企業の育成

重要ではない

農林水産業の振興
商工業の振興
中心市街地の活性化

満足している

国際交流の推進など国際化への対応

ＮＰＯ活動、ボランティア活動などの支援
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★ 施策の分野に関する項目 ★
Ⅰ

Ⅱ

Ⅲ

Ⅳ

Ⅴ

Ⅵ

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％

★ 施策の分野に関する項目 ★
Ⅰ 24 2.4 303 29.8 361 35.5 136 13.4 192 18.9

Ⅱ 44 4.3 400 39.4 293 28.8 95 9.4 184 18.1

Ⅲ 42 4.1 324 31.9 342 33.7 138 13.6 170 16.7

Ⅳ 28 2.8 389 38.3 304 29.9 104 10.2 191 18.8

Ⅴ 23 2.3 291 28.6 403 39.7 107 10.5 192 18.9

Ⅵ 25 2.5 359 35.3 344 33.9 100 9.8 188 18.5

名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％ 名 ％

★ 施策の分野に関する項目 ★
Ⅰ 402 39.6 363 35.7 40 3.9 7 0.7 204 20.1

Ⅱ 457 45.0 327 32.2 33 3.2 6 0.6 193 19.0

Ⅲ 506 49.8 294 28.9 27 2.7 5 0.5 184 18.1

Ⅳ 373 36.7 384 37.8 49 4.8 10 1.0 200 19.7

Ⅴ 362 35.6 384 37.8 63 6.2 9 0.9 198 19.5

Ⅵ 303 29.8 406 40.0 93 9.2 16 1.6 198 19.5

不満である

重要ではない 無記入
重要度

重要である
どちらかといえ
ば重要である

どちらかといえ
ば重要ではない

無記入

設　問　項　目

満足度
満足している

どちらかといえ
ば満足している

どちらかといえ
ば不満である

市民活動・行政運営に関する取り組み

教育・文化の振興に関する取り組み

産業の振興に関する取り組み

防災対策の充実に関する取り組み

福祉・保健・医療の充実に関する取り組み

社会基盤・生活環境の充実に関する取り組み
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